

看好戏连台 品各地美食

咸宁新春国潮嘉年华热闹上演

本报讯 (记者 陈婧 张仰强 毛亚轩)龙腾盛世,春领新潮。2月14日(正月初五),伴随着一段精彩的醒狮表演,咸宁2024新春国潮嘉年华活动在市体育中心热闹上演。

活动现场,充满中国传统年味的红色装饰、锣声鼓点等烘托出新春氛围,传统服饰的国风巡游以及川剧变脸、吐火等表演,与游客近距离互动,引来孩子们围观拍照,欢声笑语不断,让人们感受到非遗传统文化的魅力。

冰糖葫芦、臭豆腐、糖画等传统美食,桂花米酒、黄精产品、富硒香米、风味阳干鱼等咸宁特产……在体育中心一侧,摆满喷香美味的“美食街区”吸引了大量市民游客前来“打卡”。

“这段时间在家里大鱼大肉吃腻了,听说有国潮嘉年华活动,就和家人一起来逛逛,吃点特色小吃、看看民俗表演。”从深圳回老家过节的刘婷说,这种活动很热闹,既宣传了优秀传统文化,又



让市民感受到浓浓的幸福感。

当晚7时许,一台融合了古典与流

行的国潮新春音乐会将嘉年华活动推向高潮。湖北省歌剧舞剧院带来的精彩节目,吸引了近3000名群众在活动现场互道祝福,共贺新春。

精彩的节目让现场观众留下了深刻印象,大家纷纷表示,此次活动处处洋溢着热闹欢快的气氛,渲染了喜庆祥和的节日文化氛围,希望每年都能举办此类活动,共同感受新春的喜悦与祝福。

据悉,此次活动将以穿越、国潮、年俗等为核心主题,从2月14日至16日(正月初五至初七),分时段上演精彩的年俗表演、国潮巡游、美食文创、非遗杂技等群众喜闻乐见的节目,旨在营造喜庆、祥和、热闹的春节年味氛围,进一步提振文旅消费,做活做热冬季旅游市场,吸引外地游客到咸宁寻文化、享年味、泡温泉、滑冰雪、享温情。

博物馆里寻年味 传统文化贺新春

大年初四下午,记者陪同父母亲走进市博物馆,各类精美的展品令两位老人“大饱眼福”,兴奋不已。

一楼的咸宁出土文物精品展厅内,大熊猫头骨化石、商代铜鼓、青铜编钟等展品,令人惊叹咸宁历史的厚重;二楼的鄂南楚韵一民俗展厅里,科技陈列手段与文物陈列相映成趣,古戏台、大花轿、婚嫁场景、生产生活用具等,既展现了独具特色的鄂南文化,又诠释了咸宁民间艺术魅力,彰显了咸宁人民的智慧……

“原来汀泗桥的来历跟一个叫丁四的乡民有关,帮我把这个文字内容拍下来。”“虽然橱窗里展出的是仿制品,但作为崇阳人看到铜鼓还是觉得

既亲切又自豪。”……父亲是第一次到咸宁市博物馆参观,母亲虽然之前去过几次,当天依旧欣然陪同前往。用母亲的话说,这里值得一看的东西太多,每次都觉得“不虚此行”。

记者留意到,各个展厅内均有络绎不绝的参观者,或拍照存档,或驻足观赏,或低声交流。“平时工作很忙,很少有时间陪伴父母和孩子,难得春节有闲心,可以参观陪伴两不误。”正在陪父母和女儿参观的市民赖女士说。

春节期间,和我们一样选择走进博物馆了解历史和传统文化的市民不在少数。除了传统的探亲、聚餐外,“过文化年”成为人们迎新春的新方式,“博物馆里过大年”已日益成为新常态。

据悉,甲辰龙年春节期间,咸宁市博物馆推出了新春主题展览《“美育与传承”——京津巨擘贺良朴暨北京大学校友书画协会迎春书画展》《“吉光华彩”——湖北省博物馆馆藏瓷器精品特展》。同时,围绕春节民俗,开展“我为新春送祝福”“新年拓印”“糖画制作”“博物馆寻宝”等参观和体验活动,为年味儿注入了浓浓的文化气息。

“博物馆里过大年、寻年味,可唤起人们对传统文化的重视,大家走近文物,触摸历史,感受有文化的年味。我们还将结合咸宁特色,举办更多节日活动,让游客全方位感受咸宁的历史文化魅力。”咸宁市博物馆有关负责人表示。(记者 王奇峰)

火树银花人攒动 不夜城里过大年

大年初一的晚上,我和家人前往位于蜜月湾玫瑰园的“梓山湖不夜城”,体验了一把“沉浸式夜游”。

刚步入景区,就可见彩灯勾勒出的各种造型,在夜空下闪烁延展。沿着彩灯装饰的小径一路向前,我们来到了洛神赋花灯庙会,五光十色的花灯和五彩射灯一同将暗夜照得如白昼一般,让人目不暇接,星河璀璨间,宛若穿越到古代。

“难得今年过年天气给力,待在家里觉得可惜,就带家里人一起出来转转,在烟火气中感受别样的年味。”游客魏先生和家人穿行在人群中,兴致盎然。

晚上6点半,离洛水女神花灯不远的一处空地上,铁花师傅已架起化铁水的熔炉,在鼓风机的作用下,煤炭很快烧得通红;游客们里三层外三层,围着炉火边拍照边等候表演;草地上,好动的孩童追随灯光、踩着音乐节拍蹦蹦跳跳;不时有焰火腾空而起,璀璨的光芒将夜空映照得更加夺目……

7时10分,“打铁花”表演如约而至。“一打天降百福……”在众人期待的目光中,铁花师傅将铁水舀出,再奋力一击把铁水打出去,一串串耀眼的铁花在空中散开,犹如烟花绽放,又似流星滑落,璀璨夺目。“哇!太美了吧!”人群中不时传出欢呼和惊叹。随后上演的“无敌风火轮”,更是将喜乐的气氛推向高潮。

除了打铁花表演和篝火派对,景区的趣农场萌宠动物园、安徒生童话、大唐不倒翁等项目也吸引孩子们驻足观望。(记者 王奇峰)



澄水洞里好春光

2月16日,澄水洞景区131地下工程景区内,游人如织,仿制高射炮、迫击炮、重机枪等新增设体验项目吸引了大量年轻游客。在131地下工程入口处,游客鱼贯入场。

去年10月,咸宁城发文化旅游投资有限公司与湖北文旅咸宁集团有限公司正式签约,后者对澄水洞景区131地下工程进行接管,充分挖掘景区的资产价值和市场价值,计划新增投资30亿元,采用沉浸式动态演绎方式,引入大量模拟体验项目,打造集国防教育、国防文化博览、国防科技体验、国防技能训练、军事研学体验等多玩法、多场景于一体的军事主题乐园。

(记者 程昌宗 毛亚轩)



送水热线 :
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699
通山县绿福健康饮品有限公司

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.18
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.96